



Заря

Четверг
№ 33 (13408)
30 апреля 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Под руководством Михаила Пывина в Алексеевке отстроены не только жилые дома, но и школы, и заводы.

Возведено под его началом

● СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

Созидательная профессия вызывала и вызывает уважение. Вот, скажем, строитель. Он идёт по городу и мысленно отмечает: это здание начал с фундамента, в этом вёл каменную кладку, это возводил вместе с кровлей. Приятно самому, приятно рассказать об этом внукам. И нам интересно поведать о таком человеке.

Его имя знакомо многим старожилам — Михаил Сергеевич Пывин. Свыше 26 лет он руководил основной строительной организацией в Алексеевке, которая вначале сформировалась для сооружения молочно-консервного завода, впоследствии переросшего в комбинат. Он возглавил СМУ треста «Молпромстрой» в 1959 году, а когда завершилось строительство крупного перерабатывающего предприятия, последовала реорганизация. СМУ получило статус самосто-

ятельной единицы — ПМК-116, много позже — МПМК-2.

Представим, что Михаил Сергеевич идёт по Алексеевке и отмечает объекты, сооружённые под его началом. Понятно, начнёт с молочно-консервного комбината, с его главного корпуса и других производственных строений. Непременно вспомнит и работы по возведению жилого посёлка консервщиков: нескольких двухэтажных домов — мечте поселиться в них каждого нуждающегося в жилье работника. Времена, увы, меняются. Сегодня квартиры в тех домах покажутся тесными и неудобными по сравнению с нынешними масштабами и представлениями о комфорте. Но тогда...

Затем Михаил Сергеевич обратит внимание на бывшей сахарный завод, сооружение которого завершилось в короткий срок: за два года. Там тоже, помимо производственных объектов, построили многоэтажные жилые

дома для работников. В результате вырос посёлок сахарников.

Чтобы перечислить далее всё, что возвели строители ПМК-116, не хватит пальцев на двух руках. Под руководством Михаила Сергеевича выросли новые здания сельскохозяйственного техникума (ныне Алексеевского колледжа), средних школ № 1 и № 4, кинотеатра «Октябрь» (теперь спорткомплекс «Олимп»), почтовой связи, детской школы искусств, общежития агротехнического техникума и другие. Жилые дома стоит перечислить «блоками»: по площади Победы, на улицах Мостовой, Маяковского, Собины, Пушкина.

Словом, Алексеевка значительно изменила облик в результате созидательных действий ПМК-116. Что стоит за этим, могли рассказать лишь руководитель организации и сами строители.

▶ стр. 2

Поздравляем!

Уважаемые белгородцы! От всей души поздравляем вас с Праздником Весны и Труда!

Традиционно этот день объединяет людей разных профессий и возраста, олицетворяет их взаимную поддержку и сплочённость в созидательной деятельности на благо Родины.

Ежедневно мы сталкиваемся с новыми вызовами. Сейчас — это пандемия коронавирусной инфекции. Тем не менее, продолжают работать системообразующие предприятия. С ограничениями, но работают торговые объекты и предприятия сферы услуг. Самоотверженно трудятся врачи Белгородчины. Уверены, что все работодатели региона в этот непростой момент выступают достойной стороной социального партнёрства.

Дорогие белгородцы! Позвольте пожелать вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, стабильности и процветания.

Евгений САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области;
Наталья ПОЛУЯНОВА,
председатель Белгородской областной Думы;
Александр ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор по Белгородской области.

Дорогие алексеевцы и красненцы!

Сердечно поздравляем вас с Днём Весны и Труда! Первомай — это праздник людей, трудящихся на благо родной страны. Наши жители являются примером трудолюбия, ответственности и работоспособности. Это праздник передовиков производства, их молодой смены. Всех, кто строит настоящее и будущее нашей малой родины.

Дорогие земляки, желаем вам крепкого здоровья, успехов на профессиональном поприще. Пусть, как в лозунге, будет мир на земле, возможность трудиться на любимом месте, прекрасный май в душе!

Станислав СЕРГАЧЕВ,
глава администрации
Алексеевского городского округа;
Александр ПОЛТОРАБАТЬКО,
глава администрации Красненского района.

Уважаемые читатели! До окончания подписной кампании на информационную газету «Заря» осталось меньше двух месяцев. Выписать её по-прежнему можно у почтальонов, в отделениях «Почты России» и на сайте PODPISKA.POCHTA.RU. Если в вас возникнут какие-либо затруднения, мы поможем оформить подписку на «Зарю». Обращайтесь в бухгалтерию редакции (тел. 4-60-71).

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 30 апреля:
днём +20°C, ночью +10°C;
давление (мм рт. ст.) 750;
ветер (м/с) 5, юго-западный, ясно.

СУББОТА, 2 мая:
днём +23°C, ночью +10°C;
давление (мм рт. ст.) 747;
ветер (м/с) 3, юго-восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 1 мая:
днём +23°C, ночью +9°C;
давление (мм рт. ст.) 749;
ветер (м/с) 2, южный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 мая:
днём +21°C, ночью +13°C;
давление (мм рт. ст.) 747;
ветер (м/с) 2, восточный, дождь с грозой.

www.gismeteo.ru

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 74,57; € 80,77. По данным ЦБ РФ на 29.04.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Поверили —
и больше ничего!

153 заявления и сообщения о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу с 17 по 23 апреля. В эти дни особенно активизировались мошенники. Сразу трое алексеевцев лишились существенных сбережений, после чего они вынуждены были обратиться в полицию.

Мошенничество

17 апреля незнакомке, представившей по телефону сотрудником службы безопасности банка, удалось убедить 27-летнего жителя Алексеевки в том, что с его карты неустановленное лицо пытается снять денежные средства. После ряда манипуляций, которые парень выполнил под диктовку, он, хоть и сомневался в правильности своих действий, продиктовал код, пришедший по СМС, после чего поступило сообщение о списании с его карты денежных средств в сумме 16224 рубля. После этого пострадавший позвонил на горячую линию банка, где ему пояснили, что он стал жертвой мошенников.

22 апреля подобная участь постигла 32-летнюю жительницу Алексеевки. Она потеряла 65 000 рублей.

В ходе телефонного разговора некая «сотрудница банка» сообщила, что им поступил запрос на смену абонентского номера, привязанного к приложению банк-онлайн, и спросила, в каких банках у неё открыты счета и вклады. Получив ответ, мошенники стали действовать по известной схеме: «сотрудник службы безопасности» диктовал, какие действия необходимо проделать, чтобы «спасти» средства, а женщина послушно выполняла все его указания, переводя деньги на обозначенный номер.

В тот же день поступило заявление от 52-летнего жителя Алексеевки о хищении принадлежавших ему денежных средств в сумме 100 000 рублей. Мужчина настолько поверил мошенникам, что по их команде выполнил все требования и даже пошёл в банк, чтобы продолжить действия с помощью банкомата. Семь раз частями он переводил деньги на указанный номер телефона, пока к нему не подошли заподозрившие неладное сотрудники банка. Они-то и сообщили, что он стал жертвой мошенников, и заблокировали принадлежащие ему банковские карты.

По всем трём фактам возбуждены уголовные дела.

На дорогах округа

За этот период на территории Алексеевского городского округа зарегистрировано восемь дорожно-транспортных происшествий. Обошлось без жертв.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Планы с делами не расходятся

● ПОЗИТИВ

Дорожные работы в Красненском районе в самом разгаре. Они ведутся в нескольких населённых пунктах и на дорогах регионального значения.

Капитальный ремонт идёт в рамках реализации нацпроекта «Безопасные и качественные дороги» в строгом соблюдении технологического процесса. В этом мы убедились, побывав на многих участках, где работают дорожники ООО «Мостдорстрой». Эта организация появилась в районе сравнительно недавно, но зарекомендовала себя с положительной стороны. Красненцы с удовлетворением отмечают активную работу дорожников. Без преувеличения отмечу, что благодаря этой службе, все дороги в муниципалитете находятся в хорошем состоянии.

В этом сезоне на их капитальный ремонт и строительство тротуаров будет освоено 370 миллионов рублей, из них порядка 70 миллионов — средства районного бюджета. Планируется привести в нормативное состояние 13 кило-

метров внутрипоселковых дорог, построить 4,5 тысячи квадратных метров новых тротуаров в сёлах Большое, Сетище, Камызино, Красное и Черёмухово, а также восстановить 20 километров дорожного полотна от села Камызино до так называемого БАМа с обустройством придорожного пространства: озеленением и заменой остановок. Многие перечисленные работы ведутся полным ходом. Например, в сёлах Большое ремонтируются улицы Молодёжная и Новая, в Камышенке — улица Заречная, в Сетище — Центральная, в завершающей стадии ремонты на улицах Центральная в Расховце и Лесная в Красном. Везде будут выполнены съезды и примыкание к основному дорожному полотну.

Следует отметить, что по сравнению с прошлым годом, ООО «Мостдорстрой» заниматься дорогами начало несколько раньше. Этому способствовали вовремя заключённые контракты и сухая погода, поэтому сделано уже многое.

На участке дороги от села Камызина в сторону Расховца



Хорошо настроенный асфальтоукладчик — залог качественной работы.



Дорожное полотно в Черёмухово рабочие «Мостдорстроя» уложили за считанные дни.

работы кипит ежедневно. Здесь задействована практически вся дорожная техника. Сначала работает фреза, которая удаляет старый асфальт. После чего дорожники ведут укладку асфальтобетона. Срезка используется для дорожных нужд, ею отсыплют обочины, заезды к домовладениям и там, где нет твёрдого покрытия.

Приятно удивила капитально отремонтированная дорога в хуторе Черёмухово. Ширина полотна составляет семь метров. Для жителей небольшого населённого пункта это — ро-

скошь. Люди довольны и благодарят администрацию района за внимание к их нуждам, а дорожников — за качественную работу.

— Пока всё идёт по плану, — отметил заместитель главы администрации района — начальник управления строительства, транспорта и ЖКХ Сергей Плешков. — Настрой у работников дорожной организации боевой, а значит, при благоприятных погодных условиях они смогут завершить сезон в срок, до первого ноября.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

Возведено под его началом

стр. 1

Плотный график возведения объектов, который усложнялся нехваткой кирпича, цемента (лимит!) и специализированной техники, отвлечением каменщиков и отделочников на неплановые работы. Всё замыкалось на руководителе. При этом специалисты и рабочие почти не замечали всей напряжённости строительства. Михаил Сергеевич в сложные минуты не переключался на головы других, лишь в сердцах проговаривал самую крепкую для него, но непонятную другим фразу: «Мать его чёрт!» и отыскивал выход из положения.

Знавший его лично инже-

нер-строитель Анатолий Ботяев вспоминает:

— Это был подлинный интеллигент. Ни на кого не повышал голоса, не ставил себя выше подчинённых. Так, на субботах не уходил в сторону, а работал наравне со всеми. Подлинный профессионал-организатор: в ПМК не было слабых звеньев. Воспитал крепкие кадры ИТРовцев, линейных руководителей, каменщиков, штукатуров и даже плотников, кровельщиков. Его по-настоящему уважали в коллективе, в областном тресте «Белгородсельстрой».

Звание «Заслуженный строитель РСФСР» Пывину присвоили в 1976 году. В то время такой чести удостоивали очень редко. В этом

звании он был единственным строителем на всём юго-востоке области. Плодотворная деятельность Пывина отмечена также орденами Октябрьской Революции, «Знак Почёта».

До того, как стать строителем, Михаил Сергеевич наравне со сверстниками прошёл суровую фронтную школу. В армию был призван в 1943 году, воевал в составе истребительно-противотанковой артиллерийской бригады 3-го Украинского фронта. Участвовал в освобождении Болгарии, Венгрии. Награждён орденом Отечественной войны второй степени, медалями «За отвагу», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией» и другими.

Созидательным делом занялся

после окончания Воронежского коммунально-строительного техникума. До назначения начальником ПМК-116 работал главным инженером отдела капитального строительства райисполкома. После 1985 года вернулся на эту же должность. На заслуженный отдых ушёл в 1990 году.

Говорят, добрые дела следуют за человеком и после его кончины. Михаил Сергеевич Пывин ушёл из жизни в 1994 году, а память о нём остаётся в наших сердцах в облике каменных зданий, возведённых под его началом. Труд, которым он занимался, пожалуй, лучший способ создать себе достойное положение.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото из архива автора.

Когда все вместе

● ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

#оставайся дома

Мы с детьми проводим досуг в четырёх стенах уже больше четырёх недель. Идеи с занятостью свободного времени иссякли. Мы и рисовали, и играли, читали, танцевали, лепили, с младшими детьми выучили почти все буквы и научились соединять их в слоги, пересмотрели массу мультфильмов...

Вместе тесно, врозь скучно

«Боже, я могу побыть один хотя бы немного?!» — кричит из ванной старший сын (18 лет). В дверь к нему ломится средний (восемь лет). Ему срочно нужно взять зубную щётку. Близнецы (по шесть лет) молчат. Позже оказывается, что они вывалили из моей косметички всё содержимое и усердно его исследуют. Муж возмущается, что не может спокойно поговорить по телефону. Не один ты, дорогой.

Про свои дела даже вспоминать страшно. Работа на удалёнке... Здесь на ближней дистанции не успеваю: ежедневные уборка, готовка, стирка, уроки.

За время самоизоляции я выступила сразу в нескольких ампулах, причём в круглосуточном режиме: воспитатель, учитель начальных и старших классов (по всем предметам одновременно, прачка, повар, уборщица, психолог и, самое главное — будущий пациент психиатрической клиники (шучу).

Школа, сад, кино, прогулки в парк, гости — самоизоляция ловко вычеркнула все эти пункты из привычной жизни надолго. В результате нашу семью, состоящую из четырёх детей и двух взрослых, начало потряхивать. Знаете, как бывает, когда садишься на диету? Пару дней питаешься правильно, составляешь рацион наперёд, даже делаешь зарядку. А потом — пропади всё пропадом — покупаешь пирожное, мороженое и наедаешься до отвала!

Так и в самоизоляции. Первые две недели я старалась быть идеальной матерью и хозяйкой. Готовила разнообразные завтраки, обеды и ужины, придумывала игры, составила план домашнего обучения. К концу третьей недели я устала так, как никогда в жизни. Поняла, что пропадая на кухне, лестничной площадке, в коридоре, ванной, детской, а в перерыве — стираю и глажу.

Вчера поревела немного. Полегчало. Ненадолго. И снова в бой!

А обед по расписанию

Бегу на кухню готовить ужин. Близнецы, словно два хвостика, следом. На ближайший час-полтора им нужно найти занятие. Включаю горячую воду, ставлю большую миску, в неё вываливаю все имеющиеся в доме ложки и вилки — пусть моют. Ещё пару недель дома, и посуда будет сверкать похлеще, чем когда-то у монархов в столовых. Только сосредоточилась на приготовлении еды, средний сын пришёл рассказывать выученное стихотворение, причём слушать его требует, глядя в глаза. Слушаю. К этому времени ложки-вилки вымыты. Ужин доготавливаю в авральном режиме...

С нетерпением жду, когда наступит время сна. Ура! Тишина! Впереди есть целая ночь для себя. Но усталость даёт о себе знать — глаза предательски слипаются. Всё, сплю.

Ученье — свет

Дистанционное обучение — это отдельная тема, которой даже касаться не буду. Упомяну только, что в моей семье два школьника — одиннадцатиклассник и первоклассник. Старший, в основном, учится самостоятельно. Сказать, что ему трудно — ничего не сказать.

Программу первого класса преодолеваем вместе с сыном, вроде бы удачно.

Два «хвостика» временно не ходят в детский сад. Им хоть бы что! Какая разница, кому «выносить мозг» — родителям или воспитателям?! Это единственные члены семьи, довольные самоизоляцией. А что? Накормлены, полны энергии, которую выплёскивают с завидной периодичностью, раз в день их водят гулять (подалее от людей). Недавно они заявили, что больше в садик не пойдут, им и дома хорошо. Нет уж, пойдёте, а я буду бежать впереди вас, чтобы обнять и расцеловать воспитателей после долгой разлуки.

Аверс и реверс

У самоизоляции с такой дружной компанией есть «минусы»: ограниченное личное пространство, отсутствие свободного времени, недостаток компьютерной техники (два ученика, дистанционные занятия с сурдологом с одним из близнецов, необходимость мне работать удалённо). 24-часовое совместное пребывание с невозможностью отдохнуть друг от друга хотя бы часик медленно, но уверенно сводит с ума.

Но есть и «плюсы»: перебраны все вещи в шкафах, тумбочках и ящиках, отсортированы ставшие маленькими вещи и обувь, по несколько раз перемыты полки-поварёшки, окна и двери, сделано всё, до чего раньше не доходили руки, масса времени уделена детям, их интересам и потребностям.

Но самое главное — мы не надоели друг другу! Надеюсь, самоизоляция скоро закончится, и мы ещё с тоской будем вспоминать время, проведённое дома, в кругу семьи.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

В период майских праздников

● РОСПОТРЕБНАДЗОР РЕКОМЕНДУЕТ

В текущем году период майских праздников совпадает с продолжающимся режимом ряда ограничений в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

1. Гражданам необходимо продолжить соблюдение режима самоизоляции и воздержаться от встреч, поездок в другие регионы, от посещения мест массового скопления людей.

Не подвергать опасности родных и знакомых из групп риска, для общения и поздравления с праздниками целесообразно использовать современные дистанционные средства связи.

2. При выходе из дома пользоваться масками для защиты органов дыхания и перчатками, в домах продолжать проведение уборки с применением дезинфицирующих средств. В магазинах обязательно использовать маски и перчатки, соблюдать дистанцию.

3. Если возникла необходимость выполнить физические упражнения на открытом воздухе, следует выбирать открытые для посещения парки и скверы и время, чтобы обеспечить дистанцию с людьми более 5 м.

4. По возможности следует воздержаться от любых поездок.

5. Если поездку отложить не удаётся, необходимо придерживаться следующих правил:

— не расширять круг общения, находиться с теми, с кем контактировали (нахо-

дились в одной квартире на самоизоляции);

— уточнить адреса и телефоны медицинских организаций в месте планируемого пребывания, запастись масками, перчатками, антисептиками;

— в пути следования отдавать предпочтение личному транспорту или такси (чтобы минимизировать контакты с посторонними);

— при пользовании общественным транспортом обязательно использовать маску для защиты органов дыхания, соблюдать социальную дистанцию, после касания общедоступных поверхностей (двери, поручни) обработать руки антисептиком, не принимать пищу в общественном транспорте;

— по прибытию на место (дача) провести генеральную уборку помещений с дезинфекантами;

— перед приготовлением и приёмом пищи вымыть руки под проточной или бутилированной водой, обработать руки кожным антисептиком, использовать одноразовую посуду, овощи и фрукты мыть проточной, бутилированной или кипячёной водой;

4. При появлении симптомов инфекционного заболевания (повышение температуры тела, респираторные признаки, одышка или явления расстройства кишечника) необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью.

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Не отвечали нормам

● ЗАКОН И ПРАВО

Прокуратура Красненского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере охраны здоровья учащихся в общеобразовательных учреждениях. В трёх из них выявлены нарушения требований Федеральных законов № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также санитарно-эпидемиологических требований к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях

(СанПиН 2.4.2.2821-10).

В частности, в учебных кабинетах классные доски, не обладающие собственным свечением, не оборудованы местным освещением — софитами. В адрес руководителей школ внесены представления об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства. В настоящее время приняты меры к устранению выявленных недостатков.

Алексей ЧУМАКОВ,
прокурор
Красненского района.

График приёма граждан депутатами Красненского Муниципального совета, членами партии фракции «Единая Россия» на май

Приём проводится с 10 до 12 часов (понедельник-пятница) по адресу: село Красное, ул. Подгорная, 7

6 мая — С. В. Глотова, руководитель МФЦ в Красненском районе.

7 мая — И. И. Бугаков, учитель Готовской школы.

8,30 мая — О. М. Гребенникова, библиотекарь Новоуколовской модельной библиотеки.

9 мая — Е. В. Масленникова, заведующая отделением № 2 Комплексного центра социального обслуживания населения.

10 мая — Р. И. Малыгина, руководитель фракции партии «Единая Россия», заместитель председателя Муниципального совета.

13 мая — А. М. Ступина, глава КФХ.

14 мая — Н. И. Бессмельцева,

специалист административно-хозяйственного центра.

15,28 мая — Н. И. Сорокина, заместитель директора Новоуколовской школы.

16 мая — Л. А. Петрищева, главный специалист отдела социальной защиты населения.

17 мая — И. И. Дрожжина, заведующая Готовским детским садом «Колокольчик».

20 мая — В. В. Вальтер, учитель Горской школы.

21 мая — Т. Н. Капустина.

23 мая — С. В. Новинкин, главный бухгалтер ООО «Готовский кирпичный завод».

24 мая — И. Р. Стрелкина, фельдшер скорой помощи.

27 мая — А. И. Головин, председа-

тель Муниципального совета, специалист Комплексного центра социального обслуживания населения.

29 мая — Л. В. Юдина, художественный руководитель Большовского центра культурного развития.

По предварительной записи:
22 мая с 11 до 12 часов приём граждан по вопросам защиты прав потребителей в сфере торговли проводит главный специалист по защите прав потребителей администрации района О. Л. Косых.

29 мая с 11 до 12 часов приём граждан по юридическим вопросам будет проводить начальник юридического отдела аппарата главы администрации района А. Н. Разинькова.

Телефон для записи: 8-47(262) 5-20-57.



Молодёжный форум «Таврида» проводится в Крыму с 2015 года. За это время его участниками стали 17 тысяч человек.

Манящая «Таврида»

МОЛОДЁЖЬ

С 1 июня по 10 октября в Крыму должен пройти форум молодых деятелей культуры и искусств «Таврида». На него приглашают творческую молодёжь региона от 18 до 35 лет.

На берегу моря для участников пройдут образовательная программа, кастинги, грантовый конкурс и др. Регистрация уже открыта по ссылке: <https://tavrida.art/event/forum#>. Участие бесплатное.

В управлении молодёжной политики области заявки ждут от:

- музыкантов, вокалистов, битмейкеров, авторов музыкальных произведений, sound-продюсеров,
- художников, скульпторов, дизайнеров, fashion иллюстраторов, художников по текстилю, фотографов, видеографов, стилистов, менеджеров индустрии

моды, теоретиков и арт-критиков, — актёров, режиссёров, театральных менеджеров и продюсеров, драматургов, сценографов, руководителей театров,

— дирижёров, оперных и камерных певцов, композиторов, инструменталистов, менеджеров в сфере академического искусства,

— актёров, режиссёров игрового и документального кино, продюсеров, сценаристов, операторов, аниматоров,

— дизайнеров и архитекторов,

— стенд-ап комиков, авторов, участников и фронтменов команд КВН, авторов музыкального юмора,

— музыкантов, вокалистов, хореографов из сферы аутентичного народного искусства,

— прозаиков, поэтов, литературных критиков, блогеров и журналистов,

— хореографов и танцоров всех направлений,

— искусствоведов, музейных и библиотечных работников, теоретиков, реставраторов,

— менеджеров по туризму, режиссёров индивидуальных и групповых туров, ивент-менеджеров региональных событий, бренд-менеджеров.

Новшествами 2020 года должна стать круглосуточная работа, свободный выход за территорию, выбор наполнения образовательной программы, вручение премии молодых деятелей современного искусства «Таврида-Арт», открытие центра оценки компетенций.

Отметим, что в прошлом году от Белгородской области на форуме был 71 участник. Трое привезли гранты на общую сумму 2 100 000 рублей.

Наталья ЯКОВЕНКО.
Фото tavrida.art

Наравне со взрослыми

К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Хочу рассказать о своей прабабушке Федосье Павловне Ерёменко, на долю которой выпали суровые испытания Великой Отечественной войны. Она родилась 22 июня 1928 года в алексеевском селе Варваровке. Когда началась война, ей было 13 лет, но трудилась в тылу наравне со взрослыми. С 1943 года работала почтальоном: разносила письма, извещения, пенсии вдовам.

После войны Федосья Павловна была направлена разнорабочей в Каменск Воронежской области для вос-

становления вокзала, школы и больницы. По завершении работ вернулась домой и вместе с мужем, моим прадедом Павлом Ивановичем Ерёменко, участником войны, работала в колхозе, награждена орденами. Федосья Павловна считается лучшей певуней в селе. Знает много разных песен и частушек, которые мы собрали и записали со своей тётёй Еленой Анатольевной Ступаковой. Прабабушка является респондентом моих исследовательских работ по краеведению. В прошлом году и я стал призёром муниципального

этапа регионального симпозиума научно-исследовательских проектов учащихся «Мои исследования — родному краю».

Сегодня прабабушка окружена заботой близких и родных людей. Мы не должны и не смеем забывать о той цене, которую заплатили наши деды и прадеды. Война была жестокой, и я хочу сказать им: «Спасибо вам, дорогие, за победу и отвагу, стойкость и мужество!»

Никита ГЛОТОВ,
ученик четвёртого класса
средней школы № 20
города Белгорода.

Мемориал на стенде

ПАМЯТЬ

В нашем детском саду создана «Стена Памяти», посвящённая 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Воспитанники, их родители, а также работники дошкольного учреждения отнеслись с большим интересом и уважением к событиям тех лет. «Стена Памяти» наполнена актуальной информацией о событиях и героях войны. Каждый участник оформления постарался внести свой вклад: были размещены портреты наших земляков с описанием их подвигов, со-

брана коллекция поздравительных открыток, посвящённых Великой Победе. Создание такого мемориала в нашем учреждении — это возможность для местных жителей узнать историю дедов, прадедов, родных и знакомых, увидеть копии исторических документов и ощутить свою причастность к событиям тех лет.

Анастасия ВОРОНА,
Екатерина СОВА,
воспитатели
детского сада
села Советское.

Мой прадедушка — фронтовик

КОНКУРС

В Красненском районе завершился муниципальный этап областного конкурса сочинений «История моей семьи в истории моей России», посвящённый 75-летию Великой Победы.

На суд жюри было представлено 37 работ. В каждой прочувствованы боль, волнение и гордость за своих родных, которые воевали в годы Великой Отечественной войны. Отобрано 15 лучших сочинений для участия в областном этапе. Особенно содержательными получились работы Ульяны Титовой, Кристины Хрипковой, Матвея Панченко, Альбины Воржевой, Никиты Капустина, Ирины Сорокиной и Романа Новикова. Авторы сочинений будут награждены книгой Альберта Лиханова «Мой генерал».

Шестиклассница Красненской средней школы Альбина Воржева рассказала в сочинении о боевом пути своего

прадеда Ивана Николаевича Глотова, которым она гордится. Он ушёл на фронт в 1943 году, воевал в составе многих полков и дивизий, прошёл с боями от Старого Оскола до Праги. Домой вернулся в 1949 году. Работал в колхозе, затем поступил в Острогжское педучилище. Всю жизнь трудился учителем физкультуры в Сетищенской школе. Вместе с супругой Анастасией Федотовной вырастили двух дочерей, которые продолжили педагогическую династию.

— Задача конкурса — передать эстафету памяти, показать новым поколениям величие и самоотверженность подвига красненцев, завоевавших Победу, — отметила учитель русского языка и литературы Елена Глушецкая. — Наши ребята с удовольствием рассказывают о военных страницах в истории своих семей и, тем самым, благодарят фронтовиков за мирное небо и счастливое детство.

Татьяна СЕРГЕЕВА.
Фото Николая Янцева.



Альбина Воржева в сочинении отразила вклад своего прадедушки в Победу и развитие района в послевоенное время.

Следующий номер «Зари» выйдет 7 мая, в четверг.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л. Подписной индекс П8922 Объем 2 п.л. Тираж 10270 Заказ 3935 В печать по графику и фактически в 11.00 Дата выхода в свет: 30.04.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.